INSTRUKCJA Kolejnosé czynnasci przy montazu
montazu i eksploatacji haka holowniczego

1. Odkeci¢ zderzak oraz metalowe wzmocnienie zderzaka, ktdee
Oznaczenie _ , A bedzie powtdrnie wykorzystane.
fcskamg | baczene prreviodow 4 2. Opuci¢ z gumowych uchwytdéw tlumik oraz odai¢ ostorg termiczry

M12x35 thumika.

3. W podtiznice wprowadzi wsporniki boczne (poz. 4 i 5) i przez otwory

Kierunkowskazy prawe

(poz. A) skeci¢ luzno srubami M10x35mm (poz. 9).

58R | Swiatla pozycyjne prawe

1ISO PN
L Kierunkowskazy lewe \
+ Tylneswiatta przeciwmgtowe Podktadk: \
31 Masa - '«\ X
R 235x812X Q\
§ SO @

54 | Swiatla hamowania

N[OOI~ |WIN|F-

Uwaga: Wykorzyst& nakitki na wysegniku (poz. 6).

58L | Swiatta pozycyjne lewe

4. Poprzez otwory (poz. B) siai¢ luzno srubami M10x35mm (poz. 9), a
nakretkami M8 (wykorzystd po odkeconym wzmocnieniu) poprzez
otwory (poz. C) istniejcesruby.

5. Pome¢dzy zamontowane wsporniki (poz. 4 i 5) wjo belke gtowm
haka (poz. 1) i skci¢ srubami M12x35mm (poz. 8) z wypasania.

6. Zamontowa ostorg termiczry, podwiest thumik.

7. Zamontowé zderzak.

) 8. Przykeci¢ czs¢ kulista haka (poz. 2) wraz z blagipod gniazdo (poz.
i N 3) srubami M12x75mm (poz. 7) z wypasaia.

M10x35

M10x35

9. Dokrci¢ wszystkiesruby z momentem jak pokazano w tabeli.

10. Poddczye przewody z gniazdka 7-bieg. do instalacji elekingg
zgodnie z instrukajsamochodu (zalecagsivykonanie w ASO).

11. Uzupeint ewentualne ubytki powtoki malarskiej haka powstale
trakcie montau.

M12x35
Zalecany moment skcajacy dlasrub i naketek 8,8:
M 8-25Nm M 10 - 55 Nm
Hak holowniczy przeznaczony jest do zamontowanissamochodzie: M 12 -85Nm M 14-135Nm
FORD FOCUS 3-5 drz.,produkowanym od 1998r. do 2004r., numer katalogowy
C27 i stuzy do ciagniecia przyczep o masie catkowitej dd00 kgi nacisku na UWAGA

kule max50 kg Po zamontowaniu haka holowniczego ngleizysk& wpis w dowodzie

rejestracyjnym pojazdu na ,stacji kontroli pojazdamtasciwej dla miejsca

OD PRODUCENTA zamieszkania.
Dzigkujemy za wyb6r produkowanego przez madime haka holowniczego. Jego Samochod powinien Bywyposaony w :
niezawodné¢ zostata potwierdzona licznymi testami oraz opiniamadowolonych -kierunkowskazy boczne
klientow. Jednake niezawodng hakow holowniczych jest zalea réwnie od -lusterka boczne o rozstawie co najmniej szefckarzyczepy

prawidtowego montau oraz prawidtowe] eksploatacji. Z tego powodu prnysPaistwa Sprawdzé $ruby mocujce haka holowniczego po okoto 1 000 km
0 staranne przeczytanie niniejszej instrukcji mamtaoraz przestrzeganie zawartych

wskazowek. przebiegu eksploatacji.
Kula haka musi by utrzymana w czystoi i konserwowana smarem

Hak naley zamontow& w miejscach do tego celu przeznaczonych przez stalym

producenta samochodu.



Wyposaenie haka:

Poz.

Nazwo: Belka gtéwna

llosé szt: 1

|Pez  [Nazwe: Wspornik prawy Poz. |Nazwe: Sruba 8,8 B Poz._ | Nazwa: Podktadka zwykta
) 4 llosé szt: 1 8 llose szt: 4 13 lose szt: 6
\ii wymiar: M12x35mm y Wymiar: @ 13 mm
dlo )

Poz.

Poz. | Nozwa: Wspornik lewy Poz. |Nazwa: Sruba 8,8 B Poz. | Nozwa: Podktadka zwykta
5 loge szt: 1 9 llose szt: B 14 llose szt: 2
Womiar: M10x35mm y Womior 8 10,5 mm
nozwa: CZ@SC kulista Nazwa: Podktadka Poz._ | Nnazwa: Podktadka sprezynowa
flose szt: 1 g

@

Poz.

Nazwa: Sruba 8,8 B Poz.
llosé szt: 2
wymiar: M12x75mm

Poz. | Nazwa: Wysiegnik z nakretkq [Poz
0 ose ozt 2 1Q rese st 6 15 Jrese et 6
Nazwo: Piyta gniazda Poz.

Wymiar: $35x912x3mm Wymiar: @ 12,2 mm @
l':ﬂﬁ

Nazwo: Nakretka 8 B
llos¢ szt: B
Wymiar: M12

llosé szt: 1

Poz. | Nazwe: Podkfadka sprezynowal
16 |t szt: 6

wymiar: @ 10,2 mm @

)

Poz. | nazwa: Nakretka 8 B
1 2 llose szt: 2
Wymiar:  M10

Poz._ | Nazwa: Ostona kuli
1 7 liose szt: 1 9

“

KARTA GWARANCYJNA

Producent udziela gwarancji niniejdzarta gwarancyja na okres 24 miegty liczac
od dnia zakupu haka holowniczego do samochodu:

FORD FOCUS

3-5drz.
produkowanego od 1998r. do 2004r.

Data produkCji ..........eeeeeeeeeieieannenn. BRZAKUPU. ..coeeeeeeeieiiiieeeeee
Zakres gwaratji obejmuje wyhkcznie wady jakéciowe wynikajce z winy

producenta.

Gwarancja nie obejmuje natomiast uszkadzawinionych przez nabywg wynikajacych :

niewtasciwego montau, wytkowania lub konserwacji, uszkodzeechanicznych, normalne

zwzycia podczas eksploatacji itp.

Gwarancja udzielona na zakupiony towar nie aagé, nie ogranicza ani nie zawie

uprawnig kupupcego wynikajcych z niezgodniei towaru z umow.

Reklamacje nale zgtaszd w punkcie sprzeds, skladajc jednoczénie kart gwarancyja.

Usunkcie "wady" nasipuje po stwierdzeniu przez punkt sprzgdaspoélnie z producente

stuszndci ztozonej reklamaciji.

Reklamacja powinna By zatatwiona w cigu 14 dni od dnia uznania reklamacji. K

gwarancyjna jest niewaa jezeli nie jest wypetniona i podpisana.

Data zgtoszenia reklamaci: ...........eeeeemmcreeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e

PPUH AUTO-HAK S. J.

Produkcja Hakéw Holowniczych
Henryk & Zbigniew Nejman
76-200 SLUPSK ul. Stoneczna 16K
tel/fax (059) 8-414-414; 8-414-413
E-mail: office@autohak.com.pl
www.autohak.com.pl

AUTO

Hak holowniczy bez wyposaenia elektrycznego

Klasa:A50-X  Nr kat.C27 Dane techniczne:
Przeznaczony do zamontowania w samochodzie:\y/grtase sity D : 7,55 kN

ProducentFORD maksymalna masa przyczefyt00 kg
Model: FOCUS maksymalny nacisk na kul50 kg
Typ: 3-5drz.

produkowanym od 1998r. do 2004r.

Numer homologaciji zgodnie z wytycznymi
regulaminu EKG/ONZ 55.01: E20-55R-01 0697

INFORMACJA WST EPNA
Hak holowniczy jest skonstruowany zgodriezasadami bezpieamdwa ruch
drogowego. Hak holowniczy jest elementem wphaggin na bezpieczstwc
jazdy i ma@e zostéa zainstalowany wyicznie przez personel wyspecjalizows:
Niedopuszczalne jest dokonywanie jakichkolwiek amia konstrukcji haki
Powvoduje to wygéniecie dopuszczenia do stosowania. W przypadku rabei
masy izolacyjnej lub ostony podwozia w miejscu peggania haka, nalg ja
usury¢é. Nieostongte miejsca karoserii oraz wywiercone otwory &g
pomalowa farba antykorozyjm.
Informacpmi wiazacymi odngnie wartgci obchzen s3 dane podawane prz
producenta samochodu, wedhie wartéci maksymalnej masy przyczepy ¢
maksymalnego nacisku na kul przy czym wartéci parametréw hal
holowniczego nie magby¢ przekroczone.
W?zér do obliczania warfai sity D:

Maks. masa przyczepy [kg] Maks. masa samochodu [kg]
X
Maks. masa przyczepy [kgt Maks. masa samochodu [kg]

9,81 _
1000

D [kN]



